



Для немедленной публикации: 13.12.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ЗАЯВЛЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА КЭТИ ХОКУЛ ОТНОСИТЕЛЬНО ЗАКОНА ОБ УВАЖЕНИИ БРАКА

«Сегодня наша страна делает большой шаг вперед в борьбе за равенство, поскольку был принят закон "Об уважении брака (Respect for Marriage Act)". Благодаря лидерству президента Байдена, давнего защитника интересов сообщества ЛГБТК+, этот новый двухпартийный закон окончательно отменит устаревший дискриминационный закон, известный как DOMA, и обеспечит равное отношение федерального правительства ко всем бракам.

Нью-Йорк гордится тем, что стал домом для бара Stonewall Inn и местом зарождения современного движения за права ЛГБТК+. Наша нация достигла этого исторического момента в немалой степени благодаря усилиям жителей Нью-Йорка: транс активистов, таких как Марша П. Джонсон (Marsha P. Johnson) и Сильвия Ривера (Sylvia Rivera), лидеров геев и лесбиянок, таких как Ларри Крамер (Larry Kramer) и Эди Виндзор (Edie Windsor), а также союзников, занимающих выборные должности, включая лидера большинства в Сенате Чака Шумера (Chuck Schumer), представителя-спонсора RFMA Джерри Надлера (Jerry Nadler) и двухпартийных членов делегации Нью-Йорка (New York Delegation), которые поддержали этот закон.

Будьте уверены, Как ваш губернатор, я никогда не перестану бороться за сообщество ЛГБТК+. Мы будем защищать успехи, достигнутые в борьбе за равенство, и развивать их в будущем. Независимо от того, кто вы или кого вы любите, вы заслуживаете того, чтобы в Имперском штате к вам относились с достоинством и уважением».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418